

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En VALENCIA, un mes. . . Ptas. 1,50
En las prov. de Valencia, Alicante y Castellón, trim. . . Ptas. 4,50
Resto de la Península, trim. . . Ptas. 5,50
Extranjero, trimestre. . . Ptas. 10,50
Número del día: 5 céntimos.
Número atrasado: 15 céntimos.

LAS PROVINCIAS
DIARIO DE VALENCIA

FUNDADO EN 31 DE ENERO DE 1856

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS

En la 4.ª plana: 10 céntimos de pta. la línea.
En la 2.ª ó 3.ª plana: 25 céntimos la línea.
Remitidos, reclamos, gacetas y avisos oficiales y de corporaciones: una pta. la línea.
Esquelas mortuorias, tarifa especial.
Redacción y Administración:
Mar. 65

Exposición Nacional en Valencia

Festejos para hoy

TEATRO CIRCO.—Sesiones de Variedades, á las seis y media y diez y media de la noche.
Segunda presentación de la incomparable artista BIANCA STELLA, con sus artísticas plásticas, maravillosas danzas.—Nuevos éxitos de los MARY-TITO, de las TRIGUENITAS y de CAR-MEN ZADY.—Debut del PETIT-TITO.
Precios para las dos sesiones, los de costumbre.
NOTA.—Mañana jueves, RIFA INFANTIL DE JUGUETES.

Sociedad de Aguas Potables

Gran-Vía, letra M, Valencia
AGUA PARA INQUILINOS, cristalina de alta presión, 150 litros diarios por 485 ptas. al mes, encargándose la Sociedad de todos los gastos de instalación.
PRECIOS ESPECIALES para dotaciones de 1.000 litros en adelante.
Avisando á la Sociedad, un agente va á domicilio á dar detalles y explicaciones.

SIEMPRE CURAREIS LAS ALMORRANAS CON ANHEMOR por ser incoloro no mancha.
DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS.
E. LANOOSME, 71, Avenue d'Anfin, PARIS.

A nuestros suscriptores

Debemos prevenir á nuestros abonados que los recibos de suscripción, tanto de la capital como de fuera, solo obran en nuestras oficinas hasta el día último del corriente mes. Pasada esta fecha, entregaremos los recibos á nuestros cobradores y corresponsales para su cobro á domicilio.
Los suscriptores que retiren de nuestra Administración los recibos se les entregará en el acto tantos billetes del sorteo del AUTOMOVIL como trimestres hagan efectivos.
Los recibos cobrados á domicilio no dan derecho á billetes.

Asuntos del día

Ha dado ya fin en el Senado el debate político, y no han de transcurrir muchos días sin que ocurra otro tanto en el Congreso. Hay que reconocer que dicho debate no ha respondido á la expectación que había despertado, y justo es decir que el jefe del gobierno no ha salido de él maltratado, como muchos esperaban, teniendo en cuenta la saña con que lo combaten bastantes elementos de la derecha y no pocos de la izquierda.
La actitud de prudente benevolencia que viene guardando el partido conservador es un factor que debe de tenerse muy en cuenta al juzgar la actual situación política, actitud que no puede significar en manera alguna el desamparo de todos aquellos principios fundamentales que constituyen la base de dicho partido, pues como ha repetido diferentes veces el Sr. Maura, los conservadores se oponerán á que el gobierno pretenda resolver los problemas pendientes en un sentido que pugne con las aspiraciones de la inmensa mayoría del país.

La mayoría de los periódicos está conteste al afirmar que la manifestación radical del domingo en Madrid fué un grandísimo fracaso. A pesar de que los periódicos y los promotores del partido habían procurado crear ambiente, el pueblo madrileño no se asoció á aquel acto de entusiasmo por el cambio de instituciones en la nación vecina.
En cambio, ese mismo pueblo acudió nutridamente á la manifestación católica del Cerro de los Angeles, demostrando con ello su protesta contra la campaña de aquellos elementos que pretenden orientaciones que pugnan con el sentir general de la mayoría de los españoles.

Y hay que consignar el dato curioso de que celebrándose dos manifestaciones, una de republicanos y otra de reaccionarios, fuese precisamente la de los primeros la que atacase la santidad del libre pensamiento, lanzando denuestos contra los que no mantienen sus mismas ideas, y hasta intentando allanar la morada de un periódico tan simpático á la opinión como el ABC.
¿Y son esos los hombres que pretenden implantar en España las libertades públicas?

De una entrevista celebrada por el distinguido periodista D. José María Salavarría con el presidente de la república portuguesa D. Teófilo Braga, inserta en El Pueblo Vasco, de Bilbao, tomamos las siguientes líneas:
«No heblamos de asuntos religiosos, dice el Sr. Braga. Portugal ha sido y será religioso. La revolución no ha quemado un convento, ni asesinado á ningún fraile, y el gobierno republicano no atacará á la Religión. Nos hemos limitado á poner en vigor las leyes de expulsión monacal que existían en el reino y que últimamente no se cumplían: una ley databa del siglo XVIII, y la otra del primer período constitucional. Esas leyes prohibían las congregaciones monásticas en los dominios portugueses; nosotros las hemos puesto en vigor, y eso es todo.
—Por último, señor presidente: ¿qué actitud adoptarán ustedes con España? Ayer llegó á Lisboa un jefe republicano, rodeado de algunos amigos. El Sr. Soriano viene á saludar la república, y se murmura que trae otros fines ocultos.
—Señor periodista, la república portuguesa es un gobierno constituido, y desea mantener relaciones amistosas con todas las naciones. Nosotros estimamos mucho á España. Tengo usted la seguridad de que nuestra república ha salido del período revolucionario, y que no atentará á la paz interior de ningún pueblo amigo.»

La vida madrileña

PARA «LAS PROVINCIAS»
El tiempo y el aumento de las enfermedades.—Las afecciones de temperatura.—Los enfriamientos, la apertura de zanjas, el alcantarillado.—Confitemos en la Providencia.—El pueblo se cansa de manifestaciones.—El beneficio era para otros y el pueblo se ha dicho «que las hagan ellos».—Fracaso de la manifestación republicana.—Fracaso de la peregrinación al Cerro de los Angeles.—De teatros.—Estreno en Lara.—La compañía de las gordas.
El tiempo es hermoso á ratos y desagradable otros, en lo cual se diferencia de ciertas personas que resultan más desagradables cada vez. Sin embargo, á pesar de sus bellas apariencias, de que el sol luce espléndido en un cielo azul y de que la brisa apenas mueve las hojas de los árboles, este tiempo, con sus oscilaciones termométricas de quince ó más grados el día, causa, en opinión de los médicos, muchas bajas en la población. En la actualidad hay en Madrid muchos enfermos á causa de enfriamientos, de pulmonías, catarros graves, arginas...

La diferencia brusca de temperatura en el mismo día y el descenso violento en las primeras horas de la noche, son causas principales del aumento de la enfermedad en Madrid. Digo principales, porque hay otros individuos que agregan á las causas citadas el levantamiento general de las calles, el mal estado de las alcantarillas y la expedición de artículos en malas condiciones para el consumo.
Es evidente que la apertura de zanjas en la vía pública, es contraria á la salud pública, y que el Ayuntamiento tuvo que prohibirla en determinadas épocas del año, atendiendo al dictamen técnico, según el cual, el recrudescimiento de la epidemia del tifus estaba relacionado con las emanaciones de las zanjas.
Ahora se ha consentido que se abran zanjas en todo Madrid, al mismo tiempo que para hacerle un favor al vecindario, con objeto de que coloque los cables la Compañía Eléctrica, que facilitará la corriente á 40 céntimos el kilovatio. Pero también se dice que la citada Compañía no va á facilitar corriente hasta el mes de abril del año próximo, y si es así no valía la pena de hacerle pasar al vecindario molestias y hasta enfermedades sin compensación alguna. Porque desde que se empezaron las obras de canalización hasta abril de 1911, ¡hay tiempo para tantas cosas!...

Del alcantarillado se ha dicho ya muchas veces que está en pésimas condiciones para la salud pública. Pero si aquí se mantienen en mal estado cosas que vé el público todos los días, ¿quién vá á pedir que se reforme lo que está en el subsuelo?
Continuemos confiando en la Providencia, la cual viene demostrando con los habitantes de Madrid una bondad verdaderamente extraordinaria. ¿Si no fuese por su decidida protección, quién viviría en la Villa y Corte?

El pueblo soberano de todos los bandos políticos parece que se vá cansando de manifestaciones y está empezando á indicar de una manera que no ofrece dudas, su deseo de que lo dejen en paz.
Parece que tantos acostumbraban á formar en las manifestaciones públicas, se van convenciendo de que ellos no sacaban nada de la exposición del derecho. Llegaban á su casa aspeados, con el calzado en lamelabilísima situación... y no parecía por ninguna parte la reclamación hecha con tanta justicia. En cambio lo que sí parecían eran unos bombos estrepitosos á los organizadores de la manifestación, vivas á los apóstoles de las ideas y ¡plausos á los jefes de grupos.
Tal vez los manifestantes, al leer las repetidas alabanzas á los organizadores, se han dicho: «Pues que ellos se lo hacen todo, no lo hacemos falta nosotros.» Y han dejado tan solos á los organizadores, que ayer apenas si un grupito de republicanos apoyada á D. Juan de Macías y del Real, que debutaba como republicano, marchando á pie desde el Congreso á la estatua de Castelar.

¿Por qué le aplaudían á D. Juan de Macías y del Real? ¡Vaya usted á saberlo! Los manifestantes, aunque vayan en escaso número, son caprichosos, y además en algo tenían que entretenerse. El Sr. Macías no probó la sensación que hizo: escribe mal; tampoco es buen orador...
La peregrinación al Cerro de los Angeles fué una equivocación, en el concepto de manifestación política, naturalmente. Si á las manifestaciones gratuitas va ya poca gente, ¿cómo se quiere que concurra público á una donde se le exigen gastos de ferrocarril, merienda, etc.?
Además, estos actos deben tener tal seriedad, que la más pequeña nota cómica los desluce. El toque de trompetas para hacer señales, el reparto de meriendas, la exhibición de rótulos, la instalación de quince ó veinte «water closets», que hizo decir al marqués del Vadillo que la montaña se había convertido en el Palacio das Necesidades...
Estas y otras notas cómicas habrán convencido á los organizadores de la peregrinación de la necesidad de abstenerse en lo sucesivo de propagar actos análogos, pues en vez de favorecer la causa de la Religión la perjudican.

El cronista, que continúa desposeído con la verdad, lo cual costó algunos disgustos al Sr. Silveira, y al que suscribe no le ha proporcionado ventaja alguna, se cree en el deber de exponer á los lectores de LAS PROVINCIAS lo sucedido, lo mismo en el campo

de la derecha que en el de la izquierda, porque no quiere figurar en modo alguno en la tropa de periodistas farfulleros, que con sus farfandulas están desacreditando la circulación de las honradas hojas impresas, como dicen los oradores cursis.
La manifestación de los republicanos fué ayer un fracaso; pero resultó tan grande, por lo menos, el de la peregrinación al Cerro de los Angeles. Menos mal que la Policía pudo impedir que los de la izquierda se enredasen á palos con los de la derecha, según pretendían en nombre de la libertad, y que pudo terminar todo iraquilamente.

De teatros la única novedad es que se ha inaugurado la temporada de Lara con el estreno de la comedia de D. Sinesio Delgado, Sansón y Dalila.
Benavente, con su acostumbrado ingenio, trató hace poco tiempo de la dirección artística de Lara.
Si en la estética literaria tiene el mismo criterio que en la de elección del personal... Cuando las señoras Pino y Alba tengan un diálogo habrá que ensanchar el escenario. Verdad es que como el teatro se redujo y hay público cursi suficiente que mantenga las obras lo necesario para ir viviendo... ¿Quién se ocupa de otra cosa?
Si se tratase de hacer arte, podía intentarse que ocuparan la dirección artística Benavente, los Quintero, Sinesio Delgado... Pero para que pasen el rato los tenderos sensibles, están bien la dirección artística y la compañía.

EL BACHILLER CARRASCO
Madrid 17 de octubre de 1910.
La carabela «Santa María»
Le Paris Journal dice que en el Museo de Marina va á ser expuesta esta obra, una reducción de la carabela «Santa María», á bordo de la cual hizo Cristóbal Colón el descubrimiento de América.
El pequeño barco ha sido construido en Boulogne sur Mer, y es copia del que hizo España para conmemorar las fiestas del centenario del descubrimiento de América.
La carabela «Santa María» que se construyó en España, y que mandó el ex ministro de Marina Sr. Concas, fué ofrecida por el gobierno español al de los Estados Unidos, donde indudablemente se conserva.



LA POLITICA
Desde Madrid
Diálogos del Salón de Conferencias
¿Cree usted que el ministro de Hacienda tiene razón en haberse enfadado con los conservadores?
—Mire usted, la tiene y no la tiene.
—Sabe usted que no me gustan los pasteleos.
—Pues sabiéndolo le doy á usted esa respuesta. En el partido conservador, desgraciadamente, eso de la Hacienda lo lleva quien le da la gana y de cualquier manera. No quiero afirmar con esto que las cosas vayan mejor en el partido liberal, pues la prueba de que en las dos agrupaciones los hacendistas están en baja, es que se han empezado á liquidar nuevamente los Presupuestos con déficit.

Y me daría yo por satisfecho con que no nos sucedan desgracias mayores, con tantas obligaciones del Tesoro circulando, tantos proyectos de empréstitos, tantas deudas...
—Pues continúo mi razonamiento. El partido liberal no ha tenido hasta ahora una política financiera definida, pero á la agrupación conservadora le ha sucedido algo peor: que ha tenido una cada temporada. Primero la de Villaverde; luego la de Osma, contraria á la de Villaverde; después una que apenas inició el Sr. González Besada, pero que no podía ser ya de la Villaverde, por razones que me llevarán lejos en la discusión. En estas condiciones, sin que el partido tenga una política económica definida, cuando se trata de nombrar señores para la comisión de Presupuestos, son designados los ex-subsecretarios del departamento, y los que por su paciencia se dedican á poner números en columnas.
—Le entiendo perfectamente. Y añadiré que se dedican á poner números en columnas, para hacer creer al jefe del partido y á las gentes, que son financieros y les otorgan cargos el día de mañana. ¡Ya vé usted, ahora nos ha resultado financiero el ex conde de San Luis!

—Esos señores entran en la comisión de Presupuestos, en nombre del partido conservador, y el día menos pensado dicen á la minoría: «¡Ah, imposible; eso no puede votarse!» La minoría se conmueve, y nerviosamente, sigue á los técnicos (de alguna manera he de llamarlos), votando lo que ellos le indican. Esto es lo que ha sucedido ahora; lo mismo que ha pasado otras veces y que se repetirá en la historia parlamentaria, hasta que en los partidos gubernamentales haya hacendistas y no señores que barajan números para los que llamamos técnicos los papapanas y les den cargos los jefes.
—Me satisface por completo la explicación. Como que no hay otra.
—Por eso le decía, sin pasteleos, de los cuales soy enemigo decidido, que el ministro da Hacienda tenía razón, y no la tenía para enfadarse. Porque en serio, no puede indignarse contra lo que es una cosa semicómica.

—Es claro que esos conservadores de la comisión han olvidado que sus amigos crearon cargos, comisiones de Seguros, etc., para darlas á los paniguados; que aumentaron los gastos nacionales con la pesadísima carga del Riff... y ahora van á mostrar escrupulos de monjas.
—Crea usted que esos políticos perjudican á los partidos más que los que cometen grandes errores, siendo ellos grandes.
—De qué se asustan los conservadores de

la comisión? ¿No se dijo que después del Presupuesto de liquidación tenía que venir el de regeneración? Con otra etapa Osma quedaba la Hacienda irreformable.
—Y es un señor, que estuvo de subsecretario con Osma, el que dá el alerta ahora, para que el partido conservador no tolere nuevos gastos.
—Haga la Presidencia por que no tengamos que sufrir otros mayores con motivo de lo que sucedió en el Riff, é ilumine á D. José Canalejas para que el partido liberal tenga una política económica, fija y clara.
—Deseamos también que del partido conservador desaparezcán esos técnicos de pacotilla y se forme un criterio económico, seguro.

Porque si un financiero hace unos presupuestos para ahorrar y acumular las energías nacionales y por llevarle á aquel financiero la contraria, según se dice vulgarmente, un señor nos deja sin blanca... el país no vá á creer en los técnicos, aunque hagan escaramuzas en la comisión de Presupuestos y exciten los nervios del ministro de Hacienda.
—Hay que quitar de los partidos esos «técnicos» y los que llaman ahora en los círculos políticos «hombres de acción». En otra época ya sabemos cómo eran éstos, pero ahora se limitan á hacer listas y enviar recados para organizar manifestaciones.
—Y hay que convenir en que las de hoy han resultado desiguales por ambos lados. ¡33 000 católicos para una peregrinación en Madrid son pocos! ¡Y á la manifestación republicana la concurrencia ha sido tan escasa!
—Se vá cansando la gente de estos derechos de ciudadanía que se reducen á darse caminatas, para que otros se huelguen méritos de organizadores, hombres de acción.

Madrid 16 de octubre de 1910.
HOJEANDO LIBROS
La educación nacional
Con este título, y con el subtítulo de Hechos e ideas, el doctorísimo catedrático de la Universidad de Oviedo D. Aniceto Sela, concluye de dar á la estampa, en un libro, sus interesantes trabajos, exparados en periódicos y revistas profesionales, sobre el magno problema de la política pedagógica en España y la obra realizada por nuestras Universidades en sus Congresos y con sus conferencias de Extensión Universitaria.
El nombre del ilustre profesor ovetense, evoca gratos recuerdos en algunos valencianos, pues allá por los años del 88 al 90 fué catedrático de su Universidad, y á escuchar sus lecciones, explicadas con arreglo al criterio pedagógico que en nuestra nación comienza ahora á abrirse paso, acudían todos sus alumnos, así aquellos que nunca se habían distinguido en el curso de su carrera por la escrupulosa asistencia á las clases. Ya entonces era el Sr. Sela, aún á costa de alguna sonrisa escéptica de los aferrados á los antiguos y absurdos sistemas pedagógicos, paladín esforzado de las ideas nuevas, y á la patriótica empresa de ir abriendo el surco en la cortezuda costra de nuestra educación nacional, dedicado todos los entusiasmos de su alma, con una fé de verdadero apóstol.
Diganlo, si no, sus cursos de Derecho Internacional público y privado en nuestro primer centro docente, sus luminosas iniciativas y sus conculcadas trabajos en la Institución para la Enseñanza de la Mujer. Sus discípulos, aún aquellos que, como el autor de estas líneas, torcían el gesto ante ciertas afirmaciones radicales, no pueden por menos de elogiar su apostolado, siempre dirigido á un ideal sano, con la sustentación del maestro que educa, pero no avasalla; que muestra los caminos que abrió la ciencia, pero que no pretende á empujones que se camine por uno de ellos.

Pero donde ha podido desenvolver toda su actividad el Sr. Sela ha sido en Oviedo. No sé si en Valencia le fué todo el ambiente que requieren sus anhelos y sus esperanzas. En el claustro de la Universidad ovetense encontró excelentes compañeros que sentían sus mismas ansias de regenerar la educación nacional, sumida en el más espantoso abandono, sin sujetarse ya á los antiguos principios pedagógicos, que aunque erróneos algún fruto produjeron, ni á los nuevos, apenas comprendidos, y víctima del desbarajuste de nuestra accidentada vida política contemporánea y del sectarismo de sus hombres públicos.

Y alentado por aquel ambiente el Sr. Sela, primero, escribió artículos y más artículos en periódicos y revistas, sin pedantería indigesta, señalando los vicios fundamentales de nuestra organización en la enseñanza, desde la escuela elemental hasta los centros directivos, exponiendo los adelantos de otras naciones y tratando de inculcar que es deber primordial de todo buen gobierno atender á la educación, pues sin ella no es posible la prosperidad de ninguna de las fuentes del bienestar, ni las morales, ni las materiales, robustas columnas sobre las que ha de cimentarse toda sociedad bien constituida.
Y estaba labor del mencionado profesor y de otros distinguidos compañeros suyos, á la vuelta de pocos años, comenzó á dar fruto, no con la loza, á que fuera de desear, pero sí con saludables reformas, acogidas por los gobiernos, y nuevos centros é instituciones de carácter particular, que permiten abrir el pecho á la esperanza y pensar en un porvenir que descorra los velos que hoy vedan la cultura á la inmensa mayoría de los españoles, ya que nuestros deficientes centros de enseñanza no pueden cumplir la misión que les corresponde.

Una buena parte del libro del Sr. Sela está dedicado á reseñar los trabajos llevados á cabo por la extensión universitaria de Oviedo, creada en 1898 por ilustres profesores del primer centro de la mencionada capital, y entre los cuales figuraba ya como uno de los más entusiastas el distinguido catedrático tantas veces citado, y cuya institución docente extendiéndose ya por toda España, produciendo en algunas regiones, como Cataluña, Aragón y Asturias, ópinos frutos. Conforta el ánimo la lectura de esas reseñas, pues los trabajos no se concretan ya á las lecciones de los catedráticos, sino á las de otras personas de reconocida cultura, ni que-

dan circunscritos á unas cuantas conferencias en las mismas aulas de la Universidad, sino que llegan á diferentes Sociedades y que el carácter de vulgarización para que pueda aprovecharse de ellas el obrero, y se prolonga hasta otras poblaciones, privadas de nuestros más importantes centros de cultura.
Al Sr. Sela puede caberle la satisfacción de que algunas de sus ideas, sembradas hace 20 años, como lo acreditan varios de sus artículos incluidos en su reciente libro, se han abierto paso é informan ya varias disposiciones de nuestra legislación, y esto ha de estimularle á seguir con la misma constancia su campaña. Gracias á cuantos como él se han preocupado del problema de la educación nacional, comenzamos á despertar, y no está ya lejano el día en que los gobiernos, empujados por la opinión, lo resuelvan y atiendan.

MATEO
EL «606»
En París
Viaje de comprobación.—Los resultados prácticos han sido exactamente iguales en Francia que en Alemania.—Varios casos curados por el «606».

Hemos llegado hace pocos días á París. Nuestro nuevo viaje no tiene más objeto que el verificar una especie de control sobre los resultados del famoso arsénico benzol.
Verdaderamente que en Alemania los efectos observados por nosotros en los enfermos sometidos al tratamiento, no han podido ser más halagüeños; pero siempre prestos á la suspicacia, hubimos de pensar si aquellos casos que velamos serian solamente los que ellos querían divulgar, y que tal vez algunos resultados desgraciados podrían haber sido objeto de ocultación.
Para informarnos de las condiciones de una persona, no solo hay que ir á enterarse á su domicilio, donde seguramente sus allegados nos ponderarán sus virtudes y nos atenuarán sus vicios, sino que habrá que ir también, para mejor informarse, á casa de algún vecino, y si este vecino, por añadidura, está, como vulgarmente se dice, de punta con el individuo en cuestión, tanto mejor, pues entre la opinión benevola, de un lado, y la menos complaciente, del otro, podremos encontrar el justo medio en el que, según el aforismo, consistirí virtus.
Y eso hicimos: dejamos la casa natal del preparado, Alemania, y vinimos á Francia, la casa del vecino suspicaz. Aquí en París hemos visitado Saint-Louis, el Instituto Pasteur y especialmente el hospital Cochin, donde los profesores Fournier y Salmón, la amabilidad francesa personificada, nos han brindado cuantas facilidades hubiéramos podido apetecer. Las puertas de los hospitales han estado siempre abiertas para nosotros, los enfermos á nuestra disposición para hacer cuantas comprobaciones quisiéramos, y un lugar en primer término se nos ha reservado, para asistir á consultas é inyecciones.

En el servicio del Dr. Fournier, la técnica seguida para las inyecciones difiere bastante de la que se sigue en Francfort; sobre todo hay tendencia marcadísima á la aplicación del «606» por vía intravenosa. Allí pichan de preferencia el tejido muscular de la nalga ó la región interescapular; aquí inyectan con predilección por las venas de la figura del codo.
Respecto á la cuestión de la acidez ó alcalinidad de la solución, ó más exactamente, de la mezcla del «606», venimos á deducir de lo que hemos visto, que es un asunto secundario. Han practicado á nuestra presencia, con análogo resultado, inyecciones ácidas, neutras y alcalinas: el asunto es que el arsénico-benzol pase á la sangre.
Los resultados prácticos han sido exactamente iguales aquí que en Alemania. La mayoría de los enfermos tratados tienen suficiente con una sola inyección, viéndose desaparecer al cabo de muy pocos días las manifestaciones ostensibles, cicatrizando las lesiones profundas con la rapidez de heridas ordinarias. Claro que en los casos muy graves, ó mejor dicho, en los procesos ulcerativos profundos no hay que esperar que el restituido ad integrum, la completa cicatrización de las lesiones, se verifique como por arte de encantamiento; son casos esos que, como es natural, necesitan varias semanas para su curación.

Lo mismo en los enfermos inyectados subcutáneamente, que en los inyectados por vía muscular ó intravenosa, los fenómenos de reacción local apenas se manifiestan, y los generales ordinariamente tampoco. Los perfeccionamientos de la técnica han llegado á suprimirlos casi por completo; de aquí que no hayamos visto en los enfermos inyectados, aún con dosis crecidas de «606», aquellos sudores profusos, aquellas horribles cefaleas, y, en fin, aquella fiebre que se manifestaba en los inyectados en los albores del nuevo tratamiento.
Esta misma mañana ha abandonado un enfermo el hospital, al cabo de una hora de haber sufrido una inyección intravenosa de 50 centímetros cúbicos de solución.
Hemos visto algunos casos de recidiva y alguno también de resultado negativo de las inyecciones. ¿Habremos por ello de decir que no sirve para nada el nuevo tratamiento? ¿Vamos á deducir por esto que el preparado es malo? Sería tanto como decir que el suero Behring-Roux es malo, porque hay casos de difteria que con él no se curan ó que la quinina es inútil, porque hay palúdicos que no son beneficiados por ella.
No nos haremos pesados si quisiéramos pasar revista á todos los casos en que hemos visto aplicar el «606», y solo mencionaremos algunos al azar.

Hombre de 40 años tratado por los mercuriales durante cuatro meses sin resultado alguno y curado en diez días por el «606».
Un caso de tóber, con dolores fulgurantes en cintura, marcha tabética, abolición del reflejo rotulano, etc., mejorado notablemente.
Un epileptico con sífilis maligna, á quien hace trece días se le aplicó el «606» y no solo curó rápidamente su infección, sino que nota cómo sus accesos epilépticos van atenuándose.
El profesor Salmón nos dá cuenta de varios enfermos más de sífilis nerviosa, cura-

dos ó mejorados por el nuevo remedio y sobre los que prepara un escrito que en breve dará á la publicidad.
Hemos visto un individuo con sífilis múltiple-populosa en todo el cuerpo, con placas enormes en la boca y en el ano, curado rápidamente con la primera inyección. Otro con sífilis laringea, fenómenos asfícticos y gomas enormes del pádaro, curado también con una sola inyección, etc., etc.
Mañana vá á ser inyectado un muchacho, casi un niño, horriblemente infectado, con una sífilis populosa confluyente, anemia profunda y con lesiones oculares propias de períodos avanzados de la enfermedad, cuando apenas la manifestación inicial data de treinta días.
Es un caso á cuya evolución queríamos asistir, pero mucho nos tememos que no podamos verla, pues la huelga de los cheminots nos tiene en ascuas, y probablemente habremos de tomar el tren si no queremos quedarnos aquí bloqueados.

Dres. J. y V. GARCÍA DONATO
París 13 octubre de 1910.
El viaje de los Reyes á Valencia
General satisfacción en Valencia.—El ferrocarril directo.—Manifestaciones de Su Majestad el Rey.—El programa oficial.—Varias noticias.
Como nuestros lectores han podido enterarse por los despachos transmitidos desde Madrid, es ya un hecho que Sus Majestades los Reyes llegarán á nuestra ciudad el próximo domingo, y permanecerán en ella hasta la noche del martes. Esta noticia ha producido general satisfacción, no solo por lo que significa el viaje de nuestros Soberanos, sino por la circunstancia de visitarnos por primera vez la Reina Victoria.

Según comunicaban ayer de Madrid, la visita de los Reyes señalará un acontecimiento para Valencia, pues durante la permanencia de aquellos en nuestra ciudad, Su Majestad refrendará el decreto sobre el ferrocarril directo de Madrid á Valencia, para lo cual les acompañan á los regios viajeros, no solo el Sr. Canalejas, sino también el ministro de Fomento Sr. Calbetón. Excusamos decir el efecto que ha de producir á este vecindario la gratísima noticia de que hemos hecho mención.
También dicen de Madrid que el alcalde Sr. Ibáñez Rizo y el concejal monárquico señor Bermejo fueron recibidos ayer en audiencia por los Reyes, mostrándose éstos muy deseosos, especialmente la Reina doña Victoria, de su visita.

En esta entrevista Su Majestad preguntó con interés por el proyecto del ferrocarril directo, mostrándose entusiasta partidario de su construcción.
«Remediadas las deficiencias de transporte—dijo Su Majestad.—Valencia podrá traer al centro y á otras regiones las materias que con orgullo produce, y exportarlo todo directamente, fomentando su riqueza.»
Se han dado órdenes para que vengán á Valencia los cruceros «Cataluña» y «Carlos V» y un destructor, los cuales permanecerán en nuestro puerto durante la estancia de los Reyes en nuestra ciudad.

Ayer tarde, á las seis y media, se reunieron en el despacho del gobernador civil los señores que componen la Junta de Festejos, acordando, en definitiva, el siguiente programa para los tres días que permanecerán en Valencia Sus Majestades los Reyes de España.
Primer día.—Llegada de Sus Majestades. Visita á la Catedral y á la Virgen. Misa en la Virgen. Llegada á Capitanía general. Desfile de los carruajes de la comitiva y de las fuerzas del ejército por frente á Capitanía general.—Por la tarde, á las tres, visita á la Exposición, homenaje de las floristas á Su Majestad la Reina y canto del Himno de la Exposición. Té en la Exposición.—Por la noche, comida oficial en Capitanía general y después bailes populares y fuegos artificiales en la plaza de Tetuán.

Segundo día.—Por la mañana, á las nueve y media, entrega á los agraciados de 24 casas para obreros, construidas por el Patronato de esta benéfica institución. A las doce recepción oficial de señoras y caballeros en la Capitanía general. Almuerzo íntimo.—Por la tarde, á las tres, inauguración de las obras del Mercado Central. A las tres y media, Batalla de Flores en la Pista de la Exposición. A las cinco y media, té en la Real Maestranza.—Por la noche, banquete ofrecido por el alcalde á Sus Majestades en el Palacio Municipal de la Exposición. Baile en el Salón de Actos de la Exposición.

Tercer día.—Por la mañana, á las diez, Su Majestad el Rey visitará los cuarteles, y Su Majestad la Reina las Casas de Misericordia y Beneficencia y la Asociación Valenciana de Caridad. Sus Majestades se reunirán en el Museo de Bellas-Artes para inaugurar la Sala Goya, y de allí marcharán á la Audiencia y Universidad. Almuerzo ofrecido por la Diputación provincial á Su Majestad el Rey en la Lonja, con asistencia de los alcaldes de la provincia.—Por la tarde, á las tres, corrida de toros. Desfile y salida para Madrid.

El Sr. Triénor visitó al gobernador civil y al capitán general, conferenciando con ambos sobre la organización de los festejos reales.
En el acto de la visita á la Exposición se cantará el Himno de la Exposición del maestro Serrano, en vez de La Canción del Soldado, que, según parece, no ha terminado aún el referido maestro.
Durante todo el día de ayer se trabajó enteramente en la Capitanía general, á fin de dar impulso al arreglo de las habitaciones que han de ocupar los Monarcas.
También en el Teatro Principal se ha aumentado el personal para terminar las obras antes del domingo, y poder dar la anunciada función regia.

El señor arzobispo celebró ayer por la mañana una conferencia con el señor gobernador civil. Trataron ambas autoridades de la misa y Te Deum que de cantarse en la Metropolitana Basílica, el domingo, con asistencia de Sus Majestades.
También conferenció por la mañana el go-





Las Cortes

Sesiones de ayer

Senado

El general Sr. Ochoa formula un ruego relacionado con los desfilos civiles a que tienen derecho los sargentos licenciados del ejército, y anuncia una interpelación sobre asuntos militares.

Congreso

El Sr. Burrell declara que ya tiene en su poder la relación justificada de las cuentas de gastos de las Cortes de Cádiz, que pone a disposición de los señores diputados, y el Sr. Lorens pide los de la cantidad que gastó de más el alcalde de San Fernando.

contra 19. Sin discusión se aprueba el artículo del presupuesto. Se pone a debate la totalidad del presupuesto de Estado. Consume el primer turno en contra el conde de San Luis. Relata los recientes sucesos desarrollados en Portugal, asegurando que los súbditos españoles fueron perseguidos.

zarzuela dará una función, compuesta de cuatro actos: La perla del harem, El poeta de la vida y La moza de mulas.

La Exposición Nacional de Valencia

Las medallas de la Exposición.—El Concurso de Frutas.—El cepillo del Asilo de Lactancia.

Se previene a cuantos deseen adquirir medallas de primera ó de segunda (oro ó plata) de la Exposición Regional, lo manifesten antes del 25 del actual, en las oficinas de comisaría, pues debiendo empezar su acuñación inmediatamente de terminada la de las medallas de cobre, hay que fijar la cantidad exacta y no hay tiempo que perder.

En atención a la nueva fecha del viaje de los Reyes a esta ciudad, las fechas del Concurso de Frutas serán: Presentación de cédulas, día 20; presentación de frutas, 21; inauguración, 22, y final del Concurso, 25.

El tesoro de la Exposición ruega que los tenedores de facturas de la Regional y Nacional se las presenten por duplicado para facilitar las operaciones a su cargo.

Abierto el cepillo de limosnas del Asilo de Lactancia en presencia del presidente y vicepresidente de la Exposición, del tesoro y del secretario de la comisión de Hacienda, ha resultado contener 159'33 pesetas, que serán entregadas á la superior a de dicho Asilo.

Crónica de SUCESOS

El gobernador civil impuso ayer las siguientes multas: De 75 pesetas, á Ignacio Pinazo Pérez, por escándalo é insolentarse con la autoridad; Carmelo Escat Flores, Rafael Ferrer Fuentes y Luis Gil Terol, por blasfemias; Teobaldo Maspueta Pito y Enrique Soler Dasí, por cometer actos inmorales, y María Granell Cases, por escándalo. De 50 pesetas, á Asunción Badía García, por no tener reglamentada una casa de huéspedes, de su propiedad. De 25 pesetas, á Juan Miralles Fos, por escándalo, y de 15 pesetas, á Ana Porras García, por escándalo.

En la casa núm. 3 de la calle de Camarón, oyóse una detonación de arma de fuego. Los vecinos Antonio Salvador y Daniela Bosch, dijeron á unos agentes de Seguridad que el autor del disparo era Tomás Catalá Puig. Este, al ser detenido, manifestó que sus denunciaciones pretendían arrancar á viva fuerza un documento de interés. Todos quedaron á disposición del juzgado.

Los inquilinos de una casa del poblado de Nazaret, vieron un hombre en el tejado, y un vecino, creyendo que fuese un ladrón, le hizo un disparo, de escopeta, hirándole en la ingle y pierna derecha. El herido fue auxiliado en la casa de Socorro del Puerto, y trasladado más tarde al Hospital, donde ingresó. El juzgado instruyó diligencias y recibió declaración al herido.

ruido, quien falleció en las primeras horas de la tarde de ayer. El infeliz se llamaba José Dorca Monfort, de 34 años.

Un individuo llamado Vicente Crespo, fué amanzado de muerte por Francisco Reig Latorre, quien, en unión de otros operarios del taller donde trabajaba, calle de Cádiz, núm. 12, le aporreado. Crespo huyó, denunciando el hecho al juzgado.

Procedente de Sagunto ingresó ayer en el Hospital Vicente Gimeno Gimeno, quien trabajando en las minas de Ojos Negros, se produjo una herida grave en la pierna izquierda.

Al pasar ayer tarde por la calle de Exarchis la niña Amparo Oliver Carbonell, de 10 años de edad, acompañada de otra muchacha de su edad, de una casa se desprendió un trozo de alero, ocasionándole lesiones de importancia, que le curaron en el Hospital. La otra muchacha resultó también con algunas contusiones.

Un individuo llamado Miguel Carot García, de 39 años, casado, se hallaba anoche, á las diez y media, cenando en una taberna denominada de «Nau», establecida en el Camino de Tránsito, junto al fidejo, de 21 años, habitante en el establecimiento de Cuarte, cuando entró en el establecimiento un amigo de Miguel, llamado Manuel Olmos Pola, de 21 años, bejío. Manuel comenzó á embromar á Miguel, y á guisa de saludo, le cogió la mano izquierda, apretándola con tal fuerza, que le fracturó el segundo metacarpiano. Carot comenzó á dar gritos y acudió inmediatamente el guardia municipal número 114, quien trasladó al herido á la casa de Socorro de Serranos, donde le asistieron convenientemente. El Olmos fué encarcelado de orden del juzgado, á quien se dió cuenta del hecho.

A los guardias municipales núms. 173 y 157 se presentó anoche D. Salvador Pérez Wite, quien les manifestó que al regresar con su esposa de Catarroja, donde pasaron la tarde, encontró cerrada la puerta del establecimiento de horchatería que posee en la plaza del Cid, núm. 25. Añadió que, extrañado de eso, comenzó á llamar á sus sirvientes Emilio Fajó y Patrocinio Aral, averiguando que habían huido ambos. Penetró en su domicilio el Sr. Pérez, observando que había sido fracturada la puerta de la habitación, y que de un baúl, cuyo contenido estaba fracturado, faltaban 8.100 pesetas en billetes del Banco de España, 100 pesetas en metálico, un medallón de oro y brillantes, otro jiro de oro, dos monedas de oro y una pulsera del mismo metal.

Añadió el Sr. Pérez que tenía ilimitada confianza en sus sirvientes, á quienes admitió para remediar la apurada situación en que se encontraban ambos hace algún tiempo.

La Policía estuvo anoche practicando diligencias para averiguar el paradero de Emilio y Patrocinio. Los guardias municipales trasladaron la denuncia al juzgado de guardia. El juez D. Carlos García Puelles, acompañado del actuario señor Ferragut y del alguacil Sr. Ventura, se personó en el indicado domicilio, instruyendo las correspondientes diligencias sumariales.

Un individuo llamado J. P., acompañado de dos amigos, á quienes presentó uno como abogado y el otro como inspector de Policía, personóse ayer en la calle de Calatrava, núm. 15, bajo, solicitando de Encarnación Rueda Antonio, de 27 años, que allí habitaba, que le devolviera varias alhajas (pendientes, sortijas, etc.) y un medallón de Manila que le regaló anteriormente, valorado todo ello en unas 250 pesetas. Se presentó la oportuna denuncia al juzgado.

Roma á la vista

Descripción general de la ciudad y sus alrededores. TRES pesetas.—Imp. Domenech, Mar, 65

De la REGION

CATARROJA. Los vecinos Salvador Aguilar Guillem y José Ausó Rega, de 23 y 40 años, respectivamente, rieron, resultando el primero con una herida en el hombro derecho que le produjo Ausó con un revólver. Ambos contendientes se hallaban embriagados.

Boletín religioso

SANTOS DE HOY.—San Pedro de Alcántara, confesor y fundador.—El octavo y la misa son de San Pedro de Alcántara, con rito doble de segunda clase, color blanco y conmemoración de la octava de la Virgen.

Observatorio Meteorológico de la Universidad de Valencia. 13 de octubre de 1910.

A las ocho de la mañana. Barómetro, 767.13; termómetro, 19.4; humedad, 81; dirección del viento, ONO; fuerza del viento calma; estado del cielo, nuboso.

ESPECTACULOS

TEATRO DE BUZARA.—A las 8:30 de la tarde.—Sección vermouth.—El amor de la calle. A las 8:45 de la noche.—Las brindonas.—Juegos malabares.—La fresa.

SECCION COMERCIAL

Productos del campo

Precios y observaciones: Enguera 14 de octubre.—Vino, el cántaro, 2 pesetas; aceite bueno, la arroba, 16; para fábrica, 3; mercado de lanas, de 15 á 17; algarobos, 7.50; trigo, la varchilla, 4.25; jeja, 4; maíz, 3.25; cebada, 2.50; avena, 1.75; habas, 3.50.

Ahora 17 de octubre.—Aceite, la arroba, 16 pesetas; cebollas, 0.75; patatas, 1.50; uva para tano, 2.50; cebada, 2; avena, 1.25; jeja, 3.75; trigo, 4.25. El precio de la uva se creó será muy pronto pagado á este precio.

El Puerto

Observatorio Meteorológico. Amanece el día con el cielo nuboso; la mar 23.60; marea, 11.00. Sol, 29.50; humedad, 70.00; viento, SE. Telegrama del Instituto Central Meteorológico.

«Faltan noticias del Atlántico. España se halla bajo el influjo de un área de presiones altas, cuyo centro está en Castilla la Vieja.»

Movimiento bursátil

Notación del Colegio de Corredores de Bolsa. Correspondencia al día 18 de octubre de 1910. FONDOS PUBLICOS. Deuda perpetua al 4 por 100 (1876), 88.75 c.

Deuda amortizable al 4 por 100 (1880), 89.00 d. Id. id. cantidades pequeñas: 91.25 c.

Deuda amortizable al 5 por 100 (1900), 90.00 d. Obligaciones privatizadas. Papeles: 0.00 c.

Acciones. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c.

Acciones. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c.

Acciones. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c.

Acciones. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c.

Acciones. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c.

Acciones. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c.

Acciones. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c.

Acciones. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c.

Acciones. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c. Acciones de la Compañía de Seguros, 10.00 c.

ZARZAPARRILLA YODURADA del Dr. Greus

Soberano purificador de la sangre y de los humores, cura los estados herpéticos, reumáticos y hécticos, que se manifiestan por manchas, granos, ulceraciones, flictones y fujos de los ojos, de los oídos y garganta, hinchazon y dolores fijos ó errantes, en distintas partes del cuerpo, incluso los huesos.

Fuereoso atemperante, cura y evita los estados congestivos hasta de la cabeza, por donde resalta el mayor peligro de las inflamaciones y congestiones pulmonares y cerebrales, vértigos, dolores de cabeza, insomnios, pesadillas, etc., etc.

Estos productos se expenden en todas las farmacias y droguerías bien surtidas, y especialmente en la farmacia de la vida del Dr. Greus, plaza de Santa Catalina, 4, y en su laboratorio calle de Peris y Valero, (antes Paz), letra N.—VALENCIA.

VASELINA QUIMICAMENTE PURA DEL DOCTOR GREUS

en elegantes cajas metálicas, á 20 y 50 céntimos. De absoluta pureza y finura, suaviza y aterciopela la piel, cura su aspereza, terquedad y plección, y evita el herpesismo, que tanto molesta y afea, además, si ataca las manos ó la cara. Incolora, inodora y neutra, permite usar con ella en el tocado de la piel el color y olor que más agrade.

Desconfíase de las perfumadas! Oculan el olor de petróleo, que es su mancha y origen.

Desconfíase de las perfumadas! Oculan el olor de petróleo, que es su mancha y origen.

CONFITES MATA-LOMBRICES del DOCTOR GREUS

DE EFECTOS SEGUROS Y RAPIDOS.—Hacen desaparecer la tristeza, coleros páticos, tos, coqueillo de garganta y calenturillas.

DE EFECTOS SEGUROS Y RAPIDOS.—Hacen desaparecer la tristeza, coleros páticos, tos, coqueillo de garganta y calenturillas.

Taller de lápidas

de alto y bajo relieve y de toda clase de mármoles. ALFREDO TORAN. Calle de la Sangre, 2, Valencia.

SUBASTA

Procedente de la testamentaria de doña Josefa Más y Escot, se saca á la venta en pública subasta, que tendrá lugar el día 27 del corriente, y á las once horas, en el despacho del notario de esta capital, don Pascual Soriano, calle del Mar, núms. 23 y 25, prel., y con intervención del corredor colegial D. Vicente Negro, que habita calle de Juristas, núm. 4.

Un edificio situado en esta ciudad, calle Omeño de la Soledad, letra L, junto á la Alameda, compuesto de planta baja con una habitación, jardín, carrocería, cuadro y cuarto y una escalera interior que conduce al estremo, solo principal, segundo y desván, situado en la superficie del jardín ó parte descubierta de 272 metros, y 72 decímetros, la de la carrocería y cuadro de 44 metros, 3 decímetros, y la del resto del edificio, de 204 metros, 29 decímetros, que forman un total de 521 metros, 9 decímetros, lindante por la derecha y espaldas con el terreno de los herederos de la señora baronesa de Cortes, y por la izquierda, con casa y jardín de D. Fermín Tarazona.

Los títulos de propiedad y condiciones que tienen que regir para dicha subasta, están de manifiesto en la r. feria notarial.

Pérdida

Se aplica á quien se haya encontrado una perra, raza «Pomer», color negro, con el rabo cortado, y edad sobre ocho meses, que se extravió el pasado sábado 15, la presente en la plaza de Collado, núm. 5, donde se le gratificará.

Rafael Pellicer

ORBEDOR DE FINCAS. Plaza Músico Gomis, 6. Ordenes de compra venta de fincas, subastas, arrendamientos, demandas y ofertas de préstamos hipotecarios. Ordenes de compra tierras huerta y secano con garrobos, en los términos judiciales de Valencia, Torredonjimeno, Sagunto, Liria y Oliva.

LA PIEL LA SANGRE

La medicina depurativa racional es un medicamento cuya importancia nadie ignora. No quiero hablar naturalmente de los fantásticos medicamentos que aparecen cada día y que se anuncian por propaganda más ó menos honrosas; estos son más peligrosos que útiles.

Quiero hablar de una medicina científica, teniendo por resultado, no solamente purgar la sangre de los «Humores» (materias agrias), de los «Viruses» que le han invadido, sino también reconstituir por decirlo así, clarificarla, devolverla su composición normal y ponerla al abrigo de toda corrupción ulterior.

En las enfermedades de la Piel, por ejemplo, que se manifiestan por:

Botones, Humores, Eczemas, Furunculosis, Herpes, Sarpullidos, Rojeos, Picazones, Apostemas, Enfermedades del cuero, Cabeludo, Evacuación de la nariz y de las orejas.

donde la sangre infectada lleva á las diversas regiones del organismo los virus morbosos que las envasea; en donde la piel y las mucosas se cubren de Botones, Rojeos, Ulceras, el Depurativo Richelet produce un resultado casi instantáneo.

Ataca directamente la causa y accesoriamente los efectos de la enfermedad. Bajo su acción el germen se destruye y, por consiguiente, no hay de temer más las manifestaciones que provengan de su existencia.

Además, el sujeto que padece Dermatitis (enfermedad de la piel) está provisto, por decirlo así, por las manifestaciones exteriores que se encuentran amenazado de perturbaciones internas, ligados por su origen mismo, á las que se producen en la superficie de la piel. Esos, como una advertencia característica que es menester tener mucho cuidado.

Nos es superfluo decir que tal advertencia no es atendida en la mayoría de los casos, mientras que sería tan fácil en este momento, por el empleo del:

Tratamiento racional depurativo. Además de la certeza de la curación, el Depurativo Richelet aun ofrece ventajas preciosas. Estas consisten en la simplicidad del tratamiento que no exige ni descanso, ni coacción de trabajo.

Todas las personas que necesitan refrescar, purificar, clarificar la sangre y desembarazarse de los humores que contiene han de hacer uso de este depurativo y así evitarán los gastos de medicamentos y tratamientos sin resultado que anuncian por todas partes.

Todos los ensayos tuvieron buen éxito, y no se ha producido jamás una recaída, después de la curación.

El precio del tratamiento es proporcionado con todas las condiciones de la fortuna. Existe también un tratamiento para los niños de 3 años hasta 16.

Acaba el señor RICHELLET de instalar depósitos de su tratamiento en todas las boticas y droguerías de España.

L. RICHELLET

13, rue Gambetta, en Sedan (Francia). Depósitos en Valencia: Srs. Hijos de B. Gasques, Mercado, 7; Dr. Añño P. Ojeros 6; D. Juan Alcañón, Píntor Sorolla, 22; Hércules Hnos., Mercado, 75; Sras. Contas y O.ª, Mercaderes, 72; Píntor Hermanos, Molino Robilla, 5.

Chocolates

Vienda de R. COMOS. Especialidad á la vainilla SANTA CATALINA, 18.

Grandes talleres de mármoles de S. ORTIZ. Especialidad en lápidas MIGUELTE, 3, VALENCIA.

VENTAS

VENTA de un coche familiar con capota y cristales biselados, correa única, transformable en dos minutos á jardinería, resultando dos carruajes en uno, ricos, cómodos y regulares.—Océis, 1, duplicado.

L'IDEAL

Sombritas y abanicos.—No comprar sin visitar esta casa. San Vicente, n.º 2, cheflán.

200.000. Hay para colocar con buenas hipotecas, y tiene para vender casa cerca del Mercado, Obañeros y en el ensanche de Colón; casa de recreo, chalets, y de una hermosa tierra de huerta, huertos de naranjos y solares.—Razón: corredor Carbonei, calle de Bibera, 25, bajo, izquierda.

Colocación. La casa un joven modesto, con buenos informes, para un almacén ó tienda, ó lo que sea. Habla y escribe el francés.—Razón: Pelayo, 88, 4.ª planta.

Nueva línea de vapores rápidos de Valencia á la Argentina

LA VELOCE (Génova) con itinerario fijo para MONTEVIDEO y BUENOS-AIRES (Travesía en catorce días).

Grandes y veloces vapores, en los cuales se garantiza todo el «confort» moderno con camarotes de preferencia y selecto trato. Ventila los departamentos para el pasaje de 8.ª, con cama litera para cada uno. Se los sirve la comida á la española.

Saldrá de Valencia fijamente el 21 de octubre el magnífico vapor BRASILE admitiendo carga y pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.

Para más informes: Diríjase al consignatario en Valencia IGNAO SIMO, plaza del Principe Alfonso, núm. 16.

Depilatorio en polvo del Dr. Thompson. El remedio mejor, mas perfecto é inofensivo, para hacer desaparecer pronto el vello, unico que no ejerce influencia perjudicial sobre la piel.

Aplicación sencilla, resultados positivos. Precio: pesetas 3,50 la caja. SE VENDE EN VALENCIA, en la perfumería de Despuig y Reig J. Robillard y C.ª; droguería de Miguel García, y droguería de Arna y Reig.

Huéspedes. Es el único establecimiento céntrico, plaza de San Vicente, donde se encuentran habitaciones independientes, bien ventiladas, las eléctricas, con asistencia ó sin ella.—Razón: Kiosco Popo ar de periódicos, y en el do la Gloria.

VAPORES CORREOS DE AFRICA. LINEA DE MELILLA. Salidas de Valencia todos los lunes, á las doce tarde, para Almería y Melilla.

LINEA DE CANARIAS. Salidas los días 2 y 17 de cada mes, á las ocho noche, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Melilla, Albufera, Rio Martín, Ceuta, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca, Mazagán, Safi, Mogador y Canarias.

Importados camarotes para pasaje de 1.ª y 2.ª. Buen alojamiento para tercera. Las notas para el embarque de mercancías deben entregarse en la Consignación, por lo menos doce horas antes de la salida del vapor y la mercancía debe estar al cuidado del buque tan pronto como ésta se funda.

NOTA.—Billetes de ida y vuelta con destino á los puertos de las Islas Canarias, con el 88 por 100 de rebaja de la tarifa ordinaria, válido para el mismo viaje del vapor que se tome el billete. El 20 por 100 de rebaja, válido por dos meses.

Consignatarios: Cola y Meyera, Libertad, 10 (Puerto). Telef. 1.044.

Chocolates. Vienda de R. COMOS. Especialidad á la vainilla SANTA CATALINA, 18.

Grandes talleres de mármoles de S. ORTIZ. Especialidad en lápidas MIGUELTE, 3, VALENCIA.

VENTAS. VENTA de un coche familiar con capota y cristales biselados, correa única, transformable en dos minutos á jardinería, resultando dos carruajes en uno, ricos, cómodos y regulares.—Océis, 1, duplicado.

L'IDEAL. Sombritas y abanicos.—No comprar sin visitar esta casa. San Vicente, n.º 2, cheflán.

200.000. Hay para colocar con buenas hipotecas, y tiene para vender casa cerca del Mercado, Obañeros y en el ensanche de Colón; casa de recreo, chalets, y de una hermosa tierra de huerta, huertos de naranjos y solares.—Razón: corredor Carbonei, calle de Bibera, 25, bajo, izquierda.

Colocación. La casa un joven modesto, con buenos informes, para un almacén ó tienda, ó lo que sea. Habla y escribe el francés.—Razón: Pelayo, 88, 4.ª planta.

Enfermedades Nerviosas. CURACION CIERTA. POR EL JARABE HENRY MURE. Buen éxito demostrado por 15 años de experiencias en los Hospitales de París.

PARA LA CURACION DE: EPILEPSIA, HISTERICO, HISTERIA, BAILE DE SAN VICTOR, ENFERMEDADES DEL CEREBRO Y DE LA MEDULA ESPINAL, DIABETIS AZUCARADA. Envío gratuito de un folleto muy interesante.

HENRY MURE, 10, Pont-Saint-Espirit (Francia). Rechazad las falsificaciones. Desígnase el nombre MURE.

BUQUES

Servicio regular de vapores. Para Londres y Amberes. El vapor BRABANT cargará el día 22 de octubre.

Para LIVERPOOL. El vapor MAGDEBOURG cargará el día 21 de octubre.

Para GLASGOW. El vapor BERIA cargará el día 22 de octubre.

Para NEWCASTLE. El vapor NAPOLI cargará el día 22 de octubre.

Para HULL. El vapor ALFRED cargará el día 22 de octubre.

Para Bristol y Cardiff. El vapor OYMBIAN cargará el día 22 de octubre.

Para AMBERES. El vapor PORTUGAL cargará el día 22 de octubre.

Amsterdam y Rotterdam. El vapor HELENA cargará el día 29 de octubre.

Servicio regular al NO. de Francia, por los vapores de la Nouvelle Societe Navale de l'Ouest.

El vapor SAINT ANDRE cargará el día 15 del corriente, para Rouen, Havre y Amberes.

El vapor SAINT JEAN cargará el día 23 del corriente, para Nantes, Rouen, Havre y Amberes.

También se admite carga con conocimiento directo para París, Burdeos, Dunkerque, Caen, Brest, Cherbourg y principales poblaciones del NO. de Francia.

Admite carga y pasajeros á los más económicos que la llamada Compañía de Vapores Corros de Africa.

Las notas de embarque se admiten hasta media hora antes de la salida del vapor, no siendo de precisa la condición de que la carga esté al cuidado del buque cuando éste fondea.

Consignatarios: Andrés Guarida, San 33, 1.ª, derecha. Informar en el Puerto, Vienda de Ladoleso Sanz, Muelle, 11.

Servicio de vapores especialmente propios para transporte de fruta y vino. Para Hamurgo. El vapor COETES cargará el día 20 del corriente.

Para LONDRES. El vapor DAGDGY cargará el día 21 del actual.

Para Londres y Amberes. El vapor LUQUE cargará el día 21 del corriente.

Consignatarios: Sras. Yac. Andrews y C.ª, 1.ª, izquierda. medio, A. G. chafan frente á la Gloria.

Compañía siciliana. El vapor ANAIPARAOHE cargará el día 20 del corriente para Palma de Mallorca, Barcelona, Celta y Marsella.

Consignatarios: Vienda de Espartero, Océis, núm. 62, extraseño, derecha. En el Gran Canal, están los Sras. Romani y Saguet, Muelle de Levante, Valencia, y Gran Canal de Poniente.